

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ i MODYFIKACJA SWZ

Data : 20.11.2024r.

Dotyczy : wyjaśnienia pytań do SWZ i modyfikacji treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji, na „Ubezpieczenie Gminy Lidzbark Warmiński w latach 2025-2027”, które opublikowane zostało w BZP w dniu 08.11.2024r., pod numerem: 2024/BZP 00587422.

Zamawiający:

Nazwa Zamawiającego: Gmina Lidzbark Warmiński
REGON: 510742787
NIP: 743-18-62-715
Miejscowość: Lidzbark Warmiński
Adres: ul. Krasickiego 1, 11-100 Lidzbark Warmiński
tel. (089) 767 32 74
e-mail: gminalidzbark@pnet.pl

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień :

Pytanie 1:

Prosimy o akceptację klauzuli wypowiedzenia w poniższym brzmieniu:

„Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy generalnej, strony umowy postanawiają, że w przypadku, gdy

1) szkodowość za dany okres polisowy rozumiana jako stosunek wypłaconych odszkodowań powiększonych o wysokość rezerw na szkody zgłoszone a niewypłacone w danym okresie polisowym do składki zainkasowanej za ten okres, liczona najwcześniej 45 dni przed końcem danego okresu polisowego, przekroczy 40% w danym rodzaju ubezpieczenia, lub

2) nastąpi uzasadniony pisemnie przez Ubezpieczyciela brak możliwości zachowania ustalonych w umowie ubezpieczenia warunków ubezpieczenia na kolejny okres polisowy ze względu na znaczące zmiany w ryzyku lub na rynku ubezpieczeniowym lub reasekuracyjnym, powodujące brak możliwości uzyskania przez Ubezpieczyciela reasekuracji na dotychczasowych warunkach, lub

3) nastąpi wzrost wartości sum ubezpieczenia mienia o więcej niż 10% ich wartości początkowej, ponad limit klauzuli automatycznego pokrycia (dotyczy ubezpieczenia mienia i technicznych), lub

4) nastąpi wzrost przychodów rocznych Ubezpieczonego o ponad 20% w stosunku do roku poprzedniego (dotyczy ubezpieczenia OC), lub

5) w stosunku do Ubezpieczonego została ogłoszona upadłość lub niewypłacalność, Ubezpieczony złożył wniosek o ochronę przed bankructwem, upadłością lub taka analogiczna procedura została podjęta w jakiegokolwiek jurysdykcji, lub

6) nastąpi zmiana profilu działalności Ubezpieczonego powodująca wzrost ryzyka, Ubezpieczyciel ma prawo do wypowiedzenia umowy na kolejny okres ubezpieczenia (okres polisowy) z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec odpowiednio pierwszego albo drugiego okresu polisowego.

Wypowiedzenie umowy należy złożyć w formie pisemnej pod rygorem nieważności.

Niezależnie od faktu wypowiedzenia umowy ubezpieczenia strony mogą podjąć negocjacje w celu zmiany warunków ubezpieczenia na drugi lub trzeci okres polisowy.”

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2:

Prosimy o wykreślenie § 13 wzoru umowy – część I, § 12 wzoru umowy – część II.

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z art.436 ust. 4 pkt a) Ustawy Prawo Zamówień Publicznych w przypadku umów zawieranych na okres dłuższy niż 12 miesięcy umowa powinna zawierać postanowienia określające wysokości kar umownych naliczanych wykonawcy z tytułu braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty wynagrodzenia należnego podwykonawcom z tytułu zmiany wysokości wynagrodzenia, o której mowa w art. 439 ust. 5.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że wszelkie zmiany w umowie wymagają zgody obu stron.

Odpowiedź :

Zamawiający nie potwierdza. Możliwość wprowadzania zmian została uregulowana w projektowanych postanowieniach umowy w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, tj.:

- w załączniku nr 4 do SWZ w paragrafie 15 ust.1

- w załączniku nr 4a do SWZ w paragrafie 14 ust.1

Pytanie 4:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 29 listopada 2024 r.

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody. Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert zostaje przesunięty na 26 listopada 2024 r.

Zamawiający informuje, że na podstawie art.286 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024r. poz. 1320) wprowadza zmiany w treści SWZ.

Miejsca, w których znajduje się zmieniany tekst :

15. Termin związania ofertą

Przed zmianą :

15.1. Termin związania ofertą upływa dnia 20.12.2024 r.

Po zmianie :

15.1. Termin związania ofertą upływa dnia 25.12.2024 r.

18. Sposób oraz termin składania ofert

Przed zmianą :

18.8. Termin składania ofert.

Oferty należy składać do dnia 21.11.2024 r. do godz. 10:00

Po zmianie :

18.8. Termin składania ofert.

Oferty należy składać do dnia 26.11.2024 r. do godz. 10:00

19. Termin otwarcia ofert

Przed zmianą :

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.11.2024 r. o godz. 10:10

Po zmianie :

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.11.2024 r. o godz. 10:10

Zmiany powyższych treści SWZ prowadzą również do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu :

SEKCJA VIII - PROCEDURA

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

8.1. Termin składania ofert

Przed zmianą: 2024-11-21 10:00

Po zmianie: 2024-11-26 10:00

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

8.3. Termin otwarcia ofert

Przed zmianą: 2024-11-21 10:10

Po zmianie: 2024-11-26 10:10

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

8.4. Termin związania ofertą

Przed zmianą: 2024-12-20

Po zmianie: 2024-12-25

Zmiana ogłoszenia opublikowana w dniu 20.11.2024r. w BZP na platformie e-Zamówienia pod numerem 2024/BZP 00606005 i na stronie:

https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_lidzbark

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia i modyfikacje stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje wiążą wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_lidzbark

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO

Wójt Gminy Lidzbark Warmiński

(-) Fabian Andrukajtis